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股票600865现价是多少--股票27.53买进现价28.41这是多少
个点-股识吧

一、我前天买了200手600865今天卖了100手
今天一看买入均价7.18 持仓成本7.5868 成本为什么这么高啊？？

一般是用加权平均法，假定现在用进2500股按现价5。
48元（2500*5。
48=13700元），原先买的2500*8。
354=20885元，就是2500+2500=5000股，13700+20885=34585（合计元），拿34585÷
⒌000=6。
917元（每股），以此类推，

二、股票27.53买进现价28.41这是多少个点

可以这样算，28.41减去27.53是0.88元，然后0.88除以27.53差不多是0.032
就是说涨了差不多3个点。

三、现价12.86的股票是

是1股.1手等于100股

四、股票568等于多少钱

现价*股数=总金额，5.68*你的股数就是多少钱

五、格力电器最新股票价格是多少
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000651格力电器；
现价：54.24（截止2022-02-14收盘）

六、买了一只股票，股价原来是8.354，买了2500股。现价是5.48
，请问需要再投多少钱可以把股价拉

一般是用加权平均法，假定现在用进2500股按现价5。
48元（2500*5。
48=13700元），原先买的2500*8。
354=20885元，就是2500+2500=5000股，13700+20885=34585（合计元），拿34585÷
⒌000=6。
917元（每股），以此类推，

七、西藏矿业股票现在价格是多少？徐工机械股票现价格是多少

西藏矿业股票现价14.34，徐工机械股票现价10.35，是此时最新的现价，行情还在
继续中，所以价格在变化中。
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